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cualikag;  Ocena stanu srodowiska
e, RL.08
Numer zadania: 01
Kodarkusza:  RL.08-01-21.06-SG
Wersja arkusza: SG
Lp. Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny
R.1 Rezultat 1: Ocena jakosci wody pod katem jej przydatnosci do spozycia
W Tabeli 1 zapisane:
R.1.1 wiersz 1 - kolumna 4:0; kolumna 6: TAK
wiersz 2 - kolumna 415 lub akceptowalna przez konsumentow i bez
R.1.2 . . -
nieprawidtowych zmian; kolumna 6: NIE
R.1.3 wiersz 3 - kolumna 4:50; kolumna 6 NIE
wiersz 4 - kolumna 4: Akceptowalny przez konsumentéw i bez nieprawidlowych
R.1.4 .
zmian; kolumna 6: TAK
wiersz 5 - kolumna 4: Akceptowalny przez konsumentow i bez nieprawidiowych
R.1.5 .
zmian; kolumna 6: TAK
R.1.6 wiersz 6 - kolumna 4:6,5-9,5; kolumna 6: TAK
R.1.7 wiersz 7 - kolumna 4. 200; kolumna 6 : NIE
Zapis: Woda nie spetnia wymagan dla wody przeznaczonej do spozycia przez ludzi, z
R.1.8 uwagi na to, ze przekroczone zostaty wskazniki barwy, manganu i zelaza lub zapis
zgodny z dokonang oceng
R.2 Rezultat 2: Ocena jakosci gleby pod katem zawartosci w niej metali i metaloidow
Uwaga:
W kryteriach od 2.3 do 2.10 nalezy uznac za popawny takze zapis zgodny z wartosciami
wpisanymiw R.2.1iR.2.2
W Tabeli 2 zapisane:
R.2.1 kolumna 4: As - 10, Ba - 200, Cr - 150, Zn - 300, Cd - 2, Pb - 100
R.2.2 kolumna 7: As - 20, Ba - 300, Cr - 300, Zn - 300, Cd - 3, Pb - 100
R.2.3 wiersz 1, kolumna 5: TAK, kolumna 8: TAK
R.2.4 wiersz 2, kolumna 5: TAK, kolumna 8: TAK
R.2.5 wiersz 3, kolumna 5: TAK, kolumna 8: TAK
R.2.6 wiersz 4, kolumna 5: TAK, kolumna 8: TAK
R.2.7 wiersz 5, kolumna 5: NIE, kolumna 8: TAK
R.2.8 wiersz 6, kolumna 5: NIE, kolumna 8: TAK
W punkcie 1 zapis : Gleba nie spetnia wymagan pod katem zawartosci w niej metali i
R.2.9 |metaloidow, z uwagi na to, ze dla prébek pobranych z gtebokosci 0 - 0,25 m ppt
przekroczone zostaty parametry dla kadmu i olowiu.
W punkcie 2 zapis : Gleba spelnia wymagania pod katem zawartosci w niej metali i
R.2.10 |metaloiddw, z uwagi na to, ze dla prébek pobranych z gtebokosci powyzej 0,25 m ppt nie
przekroczone zostaly zadne parametry.
R.3 Rezultat 3: Zestawienie optat za pobor wody dla potrzeb Rodzinnych Ogrodow
j Dziatkowych
Uwaga:
W kryterium R.3.3 nalezy uznacé wyniki, jezeli zapis réwnania jest zgodny z zapisami R.3. 1
oraz R.3.2
Wyliczenie optaty stalej za pobor wod podziemnych - Tabela 3
R.3.1 kolumna 1 - 500; kolumna 3 - 35,0 lub 35
R.3.2 kolumna 4 - 0,01
R.3.3 Obliczenie : 500 x 365 x 0,01 = 1825 zt
Ustalenie ilosci wody glebinowej pobranej na potrzeby Rodzinnych Ogrodow
Dziatkowych - Tabela 4
R.3.4 |kolumna 5 - 20130
R.3.5 kolumna 6 - 23820

Uwaga:

W kolumnie 3 zdajgcy korzysta z wartosci przyjetej wezesniej - R.3.5. Jezeli przyjeta przez
zdajgcego wartosc jest inna i nie uzyskat juz punktow za to kryterium, nalezy przy
prawidlowych wyliczeniach zdajacego uznac kryterium 3.9 za spetnione.

Wyliczenie optaty zmiennej za pobdr wod podziemnych - Tabela 5
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kolumna 1- 0,115

R.3.7

kolumna 2 - 2

R.3.8

kolumna 4 - 1,1 lub brak zapisu wspélczynnika

R.3.9

Obliczenie: 0,115 x 2 x 23,820 x 1,1 = 6026 zt lub brak zapisu wspétczynnika

Uwaga:

Jezeli zdajacy niepoprawnie wylicza wartosc catkowita, z uwagi na bfedy, ktére wykonat
wczesnigj i za ktore juz nie uzyskat punktow, nalezy przy prawidlowych wyliczeniach
zdajgcego uznac kryterium 3.10 za spetnione.

Wyliczenie catkowitej oplaty za pobor wod podziemnych - Tabela 6

R.3.10

1825 + 6026 = 7851

R4

Rezultat 4: Zestawienie optat jakie musiaty poniesé Rodzinne Ogrody Dziatkowe za
wycigcie na swoim terenie drzew i krzewow

Uwaga:

Jezeli zdajacy niepoprawnie wyliczyt wartosé catkowita, z uwagi na bledy, kidre wykonaft
wczesnigj | za ktdre juz nie uzyskat punktow, nalezy przy prawidfowych wyliczeniach
zdajgcego uznac kryteria R.4.6, R.4.9 i R.4.10 za spefnione

Wyliczenie optaty za usuniecie drzew - Tabela 7

R.4.1

Buk pospolity : kolumna 3 - 148, kolumna 4 - 70, kolumna 5 - 10360, kolumna 6 - 2,
kolumna 7 - 20720

R.4.2

Wierzba : kolumna 3 - 270, kolumna 4 - 15, kolumna 5 - 4050, kolumna 6 - 2, kolumna 7 -
8100

R.4.3

Klon zwyczajny: kolumna 3 - 90, kolumna 4 - 25, kolumna 5 - 2250, kolumna 6 - 2,
kolumna 7 - 4500

R.4.4

Klon zwyczajny . kolumna 3 - 110, kolumna 4 - 30, kolumna 5 - 3300, kolumna 6 - 2,
kolumna 7 - 6600

R.4.5

Brzoza: kolumna 3 - 90, kolumna 4 - 25, kolumna 5 - 2250, kolumna 6 - 0,6, kolumna 7 -
1350

R.4.6

Suma opfat za usuniecie drzew: kolumna 5 - 22 210; Suma opfat za usunigcie drzew bez
pozwolenia : kolumna 7 - 41270

Wyliczenie optaty za usuniecie krzewow - Tabela 8

R.4.7

Réza pomarszczona: kolumna 2 - 60, kolumna 3 - 10, kolumna 4 - 600, kolumna 5 - 2,
kolumna 6 - 1200

R.4.8

Bukszpan: kolumna 2 - 110, kolumna 3 - 50, kolumna 4 - 5500, kolumna 5 - 2, kolumna 6
- 11000

R.4.9

Suma opfat za usunigcie krzewow : kolumna 4 - 6100; Suma opfat za usunigcie krzewéw
bez pozwolenia : kolumna 6 - 12200

Wyliczenie catkowitej opfaty za usuniecie drzew i krzewow - Tabela 9

R.4.10

|kolumna 3: 28310, kolumna 6 : 53470




